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cOCbOBaOA  ,, とする。 

頂点 Aから△OBCへ下ろした垂線の足を、 AG とする。 

AG は△OBCの重心に一致することから、 

 cbaacabaACABAOAGA  3)()(3  

OCAGOBAG AA  , より 
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 cbbbaOBAGA  ──① 033
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 ccbacOCAGA  ──② 

同様に、頂点 B から△OCAへ下ろした垂線の足を BG とすると、 cbaBGB  33 であるから 
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 acbaaOABGB  ──③ 033
2

 ccbacOCBGB  ──④ 

同様に、頂点C から△OABへ下ろした垂線の足を CG とすると、 cbaBGC 33  であるから 
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 cabaaOACGC  ──⑤ 033
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 cbbbaOBCGC  ──⑥ 

 

①－⑥より 044  cbba  cbba   ②－④より 044  cbac  accb   

③－⑤より 044  acba  acba   accbba   

taccbba  とすると tcba 2
222

  accbbacba  222
222

 

 

cba  であり、
2

1
coscoscos  COABOCAOB であるから 

3


 COABOCAOB  

したがって、△OAB、△OBC、△OCAは正三角形であり、△ ABCも正三角形である。 

以上により、四面体OABCは正四面体である。(証明終) 

 

 

※理系□3 より大変。 
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